
Договор купли-продажи без НДС
образец

Составление договора – важная процедура, которая включает в
себя много серьезных пунктов. Важно соблюсти все детали этого
вопроса,  чтобы  стороны  сделки  смогли  избежать  дальнейших
проблем.  Хочется  выделить  один  важный  раздел  соглашения,
который касается стоимости, суммы НДС, о нем обязательно нужно
помнить.

Образец  типового  договора  купли-
продажи без НДС
В процессе оформления документа, следует указать все условия.
Указание предмета договора, цены сделки, порядка расчетов –
все это указывается в соглашении согласно доверенности и на
усмотрение сторон.

Причем нельзя не добавить, составлять документ нужно в той
форме, соблюдая при этом условия, которые являются удобными и
для второй стороны, так можно избежать лишних ошибок. Если вы
оказываете услуги, которые не станут облагаться НДС, то в
графе «Стоимость услуг», важно указать «без НДС».

Договор  содержит  некоторые  обязательные  пункты,  которыми
должны руководствоваться участники сделки. Вот они:

В самом начале нужно указать наименование пакта, дата и
место составления договора;
Ниже реквизиты участников сделки;
Детальное описание объекта;
Ответственность  сторон,  возникновение  форс-мажорных
обстоятельств;
Если  стороны  договорились,  то  можно  включить  иные
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договоренности, которые не станут ущемлять их права;
Подписи сторон.

Скачать бланк договора купли-продажи без НДС.

В том случае, если вы пожелаете осуществить операции, как
индивидуальный  предприниматель,  при  этом  они  не  облагаются
НДС,  то  нужно  знать,   что  графа  «Стоимость  услуг»  должна
включать в себя такой раздел, как «без НДС».

Необходимо знать, что ИП не платят НДС, это объясняется тем,
что предприниматели применяют особые режимы налогообложения.

Это приводит к тому, что вы можете не осуществлять оплату НДС,
если,  к  примеру,  используете  патентную  систему,  или  же,
платите вмененный налог.

В этих случаях НДС не платится:

Юридические  лица  могут  приобрести  товары,  которые  не
являются объектом налогообложения;
Возможно, вы являетесь импортером товаров, которые не
облагаются НДС;
Вы  желаете  экспортировать  товары  за  границу.  Нужно
отметить, не облагается НДС не только экспорт товаров,
которые  были  приобретены  ранее,  но  это  касается  и
реализации продукции собственного производства.

В  некоторых  случаях  участники  сделки  желают  расторгнуть
договор,  это  может  происходить  по  различным  причинам.
Например, если продавец не предоставляет товар в указанный
срок, что касается покупателя, то это серьезная просрочка в
оплате.

Кроме  всего  этого,  следует  указать  и  то,  что  при  наличии
подобных  нарушений,  вторая  сторона  может  отказаться  от
исполнения договора в одностороннем порядке.
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Важно указать и то, что такое расторжение не лишает права
невинную  сторону  требовать  возврата  исполненного
обязательства.

Конечно, лучше всего подобных ситуаций избегать вовсе, поэтому
желательно  всегда  проконсультироваться  с  опытными  юристами.
Они в свою очередь смогут детально расписать каждый пункт
договора, позволяя избежать тех или иных «подводных камней», с
которыми часто сталкиваются участники сделки. Если соблюсти
все условия, то сделку можно считать завершенной.


